

Доклад директора американского "Бюро фактов и цифр" Маклиша

ВАШИНГТОН, 25. (ТАСС). Директор правительенного "Бюро фактов и цифр" Мэллини с одобрения Рузвельта опубликовал доклад, в котором указывается, что производство средств вооружения, боеприпасов и других военных материалов в США возрастает быстрыми темпами. Американская программа производства вооружения предусматривает полное снаряжение для трех миллионов человек. Осенью 1941 года американская армия насчитывала полтора миллиона человек. Регулярные части американской армии в настоящее время состоят из 34 дивизий, в том числе 27 пехотных, 5 бронетанковых и 2 кавалерийских.

Военный министр Стивенсон заявил, что в самое ближайшее время намечается опромтешное расширение американской армии. В докладе указывается, что производство вооружения идет быстрыми темпами. Осуществление поставленной задачи произойдет в 1942 году 45 тысяч танков — может позволить вооружить 60 бронетанковых дивизий. Производство орудий всех типов увеличивается почти в 5 раз, а производство боеприпасов выросло в 9 раз за один год.

Говоря о программе военно-морского строительства, Маклиш указывает в своем докладе, что Соединенные Штаты строят 15 линкоров, 11 крупных авианосцев, 54 крейсера, 193 эсминца и 73 подводных лодки. Американский военно-морской флот имеет около 2000 новых самолетов. Морской флот быстро создает себе новые базы.

Боевые операции Красной Армии в освещении иностранной печати

НЬЮ-ЙОРК, 25. (ТАСС). Все вечерние газеты посвящают на самом видном месте под крупными заголовками сообщения о новых победах Красной Армии.

Военный обозреватель Брач пишет, что победы Красной Армии насыщены сарказмом и юмором. «Особенно важно», — заявляет Брач, — то

"Русские обрекли армию Гитлера на поражение"

Выступление Коннели в Питтсбурге

ВАШИНГТОН, 25. (ТАСС). Председатель сенатской комиссии по иностранным делам Коннели выступил в Питтсбурге с речью, в которой заявил, что копия Гитлера совершила предательское нападение на Россию, о чем мечтал о летних завоеваниях. Однако русские, которые любят свою ро-

бота, что Гитлер потерял инцидентиву.

Радиообозреватель Томас, выступая по радио, заявил, что Красная Армия добилась новых побед. Другие обозреватели отмечают, что наступление Красной Армии продолжает приобретать все большую силу.

Комсомольцы обязаны до кросса находить по двести километров. Комсомольцы Буковский и Деревин уже прошли

около ста километров каждый. Свыше полутора сот километров прошли патрули Криволожского, Смурнова, Тимакова. Патрульным раздается вся молодежь. Ноговицы прошел уже более 200 километров.

Лыжники прошли медленный осмотр, вымерена дистанция, сделана судейская комиссия. Подготовку к кроссу возглавляет комсомольская организация. Все комсомольцы будут участвовать в кроссе.

На днях проходила массовая тренировка.

На старте было 30 патрулей. Большинство участников отлично прошло дистанцию. Комсомольцы и несознанная молодежь строительства готовы померяться силами в профсоюзно-комсомольском кроссе и показать свое искусство бойца-лыжника.

Н. Мишин.
Котлас.

Первая конференция румынских военнопленных

В январе месяце текущего года в одном из лагерей для военнопленных состоялась первая конференция румынских солдат, находящихся в советском плену.

В работе конференции приняло участие 876 делегатов, представляющих все слои румынского народа. Здесь были рабочие, шефтиканчики, ткачи, ремесленники и служащие, хлебопанчи и батраки. С трибуны конференции выступали люди, принадлежащие к различным румынским партиям и течениям.

После прений текст декларации был поставлен на голосование. Все 876 делегатов единодушно проголосовали за декларацию и подписали ее.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 23. (ТАСС). В коммунике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что вражеские колонии, начавшие 21 января прорывание на восток из района южнее Мерса-Брага, утром 22 января продолжали свое движение под сильным прикрытием германской и итальянской авиации. К вечеру английские мобильные части отступили в покоренные им страны.

Конференция обсудила один вопрос: «Что надо делать для быстрого окончания войны».

Конференция обсудила один вопрос:

«Что надо делать для быстрого окончания и завершения войны?».

С конференции выступила военнопленный Гене Георг, механик нефтепромысла села Годен, Дембельского уезда. Георг отдал декларацию в румынскому народу, преложенную инициативной группой.

Конференцию приветствовали представители от немецких, венгерских и финских солдат, находящихся в советском плену.

После прений текст декларации был поставлен на голосование. Все 876 делегатов единодушно проголосовали за декларацию и подписали ее.

Гитлеровский режим — копия русского царизма

Гитлеровские наемники кричат, что в Западной Европе установлен «новый порядок» и что такой «новый порядок» должен быть распространен на всю Европу и на весь мир. Фашисты очень рекламируют этот «новый порядок». Гитлер хвастливо заявляет, что он поставил богом, чтобы сказать человечеству новое слово и начать новую эпоху. Этой трескотней пока не немецко-фашистская печать, чтобы это предвещает немецкое радио. В эту же влагалившую душу дулат вассалы и колонии Гитлера в покоренных им странах.

Гитлер по-прежнему последнего русского царя по части погромов и зверств. Гитлер перешелся в этом отношении самых смелых тиранов всех времен и народов. Однако ничего нового тут нет. Это — древняя старина, пропахшая кровью и смертью людей, застекленная дыбом.

Свой «новый порядок» фашисты нашли в историческом кладбище. Они раскопали могилы давних захороненных режимов и вытащили мертвиков: Меттерних и Аракисев, генерал Кавельяк и царский министр Столыпин, венский бургомистр, погромщик Люгер и кишиневский погромщик Круешев узяты в «новом порядке» Гитлера дело своих рук.

Круешев был организатором еврейского погрома в Кишиневе в 1903 году.

Гитлер копирует Круешев с огромным удовольствием масштаба. Русских чиро-тешев удовлетворяли сотни еврейских трупов. Немецкие же могут насытиться и тысячами. Немецкие погромщики истребляют не только еврейский, но и другие порабощенные народы, прежде всего славянские, которых нацисты ненавидят с особой силой.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил

всю свою управителей, бросил

в ефрейтор, севший на трон Вильгельма

и начал грабить и убивать.

Что сделал Гитлер с покоренными го-

сударствами в Западной Европе? Он ли-

шил их юридическую самостоятельность. Он

наложил грязную фашистскую лапу на

народное хозяйство этих государств,

ограбил их города и села. Он посадил